

Bestyrelsesmøde af søndag den 5 februar 1961. Kl. 10.
hos form Bøjevang 3.

Form bød velkommen. Sekretæren læste protokollen op
som godkendtes. Kassereren gennemgik regnskabet
som toges til efterretning.

Under udarbejdelse af dagsorden og budget
forrespurgte sekretæren, om de gamles skatbur
havde fået sit tilskud 1960, da man jo i
sommers fra dem havde fået forklaring på
at der måtte være sket, en beklagelig forglem-
melse, som omgående vilde blive rettet.
Formanden mente man skulle spare tilskudet
denne gang, men det vilde blive sat på budgettet
i år.

Angående fliser vilde man foreslå at der
blev afsat kr 500 til reparation af fortov og
fliser, samt ventilere spørgsmålet, skal man
henvende sig til kommunen om de vil over-
tage Rønnevang som offentlig vej.

Endvidere foreslag form at man læste protokollen
op på generalforsamling, da det vilde give
et mere fyldestgørende indblik i bestyrelsens
arbejde, og endelig fastsætte generalforsamlingen
til Fredag den 24 februar 1961. Kl. 19³⁰ som grundet
på vanskeligheder med at få lokale måtte
afholdes på Kastangård over biblioteket
alle var mødt.

A Magnusson.
Sekretær.

Generalforsamling afh fredag den 24 - februar kl 19.30
1961. på Kastrupgård over biblioteket

Formanden bød velkommen, håbede at deltagerne vilde befinde sig godt i de nye omgivelser, om også vejen havde været lidt længere, end vi var vant til, da forholdene var betydelig bedre her, og man vilde afslutte med et kaffebord, bad om forslag til en dirigent. Paul Stærk foreslages og vælges.

Dirigenten takkede for valget. Konstaterede Dagsordenens gyldighed samt generalforsamlingens lovlige indværsning gav ordet til Sekretæren som læste protokollen op, og gav så ordet til Formanden til beretning, redegjorde for oplysningen af nye lamper på vejen med hensyn til vejbelægningen resterede 1 1/2 år mere inden vi var færdig med betalingen.

Form Lamperne var fuldt udbetalt. Han havde undersøgt hvad en hovedreparation for fortovene vilde koste, det vil antagelig koste kr 10,000. for fliser og kr 10,000 for belægning mellem fliser og kantsten, det var et spørgsmål man ikke kunne skyde for langt væk, da reparationer var tilbragt mange steder, men vi havde ingen penge i øjeblikket, så vi måtte nøjes foreløbig med at reparere lidt her og der, og så senere tage spørgsmålet op.

Med hensyn til snefykning på vejene i år, var det godt vi ikke havde bundet os, da Kommunen sikkert ikke kunne overkomme at rydde alle veje efter det voldsomme snefald, vi havde sist i desember 1960.

Sluttede med at anbefale Kafod skole og de gamles skov, hvorefter protokol og beretning godkendtes

Punkt 2. Kassereren gennemgik regnskabet og gjorde opmærksom på, at man ikke havde opbrugt det fulde beløb af diæter og honorar til kassereren, samt tilskudet til de gamles skovtur, så der var penge tilovers, derfor serveredes kaffe til medlemmerne i aften hvorefter regnskabet godkendtes

Punkt 3. Indkomne forslag. Form redegjorde for en anmodning om støtte han havde fået fra Kafod skole, det drejede sig om et engangs tilskud hvilket han vilde anbefalle, endvidere anbefalte han at man havde lov at sætte tilskudet på til de gamle skovtur

da man jo kun havde holdt det tilbage indtil man havde undersøgt forholdet, og der forelå redegørelse, fra form for de gamle skovtur Hr Laurits Hansen, så den sag var i orde. Men han var godt klar over at det ikke var Grundejerforeningens formål at give bidskud, til de forskellige sociale formål, som helst skulle holdes udenfor, han havde selv foretaget en sådan indsamling her i villabyen til de underudviklede børn og den havde givet et godt resultat, hvilket han her sagde tak for. Men ibrigt vilde han overlade til forsamlingen at tage stilling til forslagene.

Ofte at flere havde anbefalet at støtte begge forslag, men ikke drive det videre endes man om at tildele Kopods skole de 50 kr som de gamle skovtur ikke havde fået i 1960. og ellers som sædvanlig de 50 kr til de gamle skovtur, de kom jo være egne medlemmer tilgode, og man henstillede til kasseren at sætte dem på Budgetet i år.

Endvidere forelå forslag fra bestyrelsen om at ventilere spørgsmålet, om at lade kommunen overtage Rønnevang som offentlig vej.

Man endes om at lade form undersøge forholdet og når der forelå et konkret tilbud fra kommunen, da at indkalde til ekstra generalforsamling, og da tage stilling til spørgsmålet.

Punkt 4. Budget for året 1961.

Kasseren og form gennemgik budgettet, omhandle at man vilde bruge de kr 500. til småreparationer på fortovene og fliser, hvorefter budgettet godkendtes med ovennævnte tilføjelse.

Punkt 5. Valg. Til kasserer genvalgte Gustav Andersen, og Richard Hansen til Bestyrelsen, grundet på fraflytning af Villabyen trak Magnessen sig tilbage, og som nyt medlem af bestyrelsen valgtes Paul Stahr.

Supplianter Til bestyrelses-supplianter valgtes I Børge Jensen Birkvang II. ^{Henny} ~~Børge~~ Petersen Klitrose Alle 3. ~~Johannes~~ Feldt. Børge Petersen

Revisor valgtes Johannes Feldt og suppliant Børge Petersen

Punkt 6. Eventuelt som foregik i et lokale ved siden af

og efter at man havde læst en god kop kaffe.
 Fremkom kasseren Anderson som den der havde arbejdet
 længst sammen med den afgående sekretær indenfor
 Grundejerforening, en tak for godt og lovalt samarbejde
 og efter at man havde drøftet forskellige forhold og anlig-
 gender sluttede dirigenten generalforsamlingen, der
 var fremmødt 11 medlemmer, slut kl 2³⁰

P. Thahr
 Dirigent.

A. Magnusson
 Jøkketor.

Umiddelbart efter generalforsamlingen samledes bestyrelsen
 og konstituerede sig med Rikardt Hansen som
 næstformand og P. Thahr som sekretær.

Endvidere valgtes R. Hansen til at fortsætte som formand
 for vejrådvalget, der består af E. Dreijer og H.C. Hansen.

~~gennem~~
 E. Dreijer H. Hansen

P. Thahr.
 Rikardt Hansen

Bestyrelsesmøde afholdtes søndag d. 4. febr. 1962,
 hos formanden E. Dreijer.
 Formanden bød velkommen og gav ordet til kasseren, der gennem-
 gik regnskabet og budgetet for 1962. Regnskabet var revideret
 og godkendt af revisorerne.
 Formanden havde skrevet til kommunen angående overtagelse
 af Rønnevang som offentlig vej. Kommunen havde svaret,
 at sagen ville blive behandlet, når Kommunens næste gang
 holdt møde om overtagelse af veje, der overtages af det offentlige.
 E. Frederiksen havde indgivet forslag om nye fliser.
 Formanden indtalte herfor, at som tidligere medelt kostede an-
 lægning og udskiftning af den nuværende fliserække 10.000 Kr.
 Ville man have en hel ny række fliser til foruden den
 nuværende, kostede denne række nye fliser 25.000 Kr.
 Forbedet for den nye fliserække kunne man anbringe en makadam-
 belægning mellem den nuværende fliserække og kantstenen, og
 dette arbejde ville koste 10.000 Kr.
 Bestyrelsen drøftede at anskaffe en snefejmaskine, men
 mente at udskyde sagen, til vi havde fået bragt fortovene
 i sin endelige stand.
 Til foråret ville de nødvendige reparationer af fortovene blive udfo-